## Mitteilung an die Anteilinhaber des Fonds HVB Opti Select Balance

HVB Opti Select Balance – R WKN: A1JFKK ISIN: LU0595601401 HVB Opti Select Balance – I WKN: A1JFKL ISIN: LU0595603100 HVB Opti Select Balance – I-2 WKN: A1XFVR ISIN: LU1047502734 HVB Opti Select Balance - I-3 WKN: A1JFKM ISIN: LU0595604769

Der Verwaltungsrat der Verwaltungsgesellschaft Structured Invest S.A hat beschlossen, das Verwaltungs- und Sonderreglement des HVB Opti Select Balance zu ändern und wie folgt neu zu fassen:

Artikel 5.1.c. des Verwaltungsreglements erhält folgenden neuen Wortlaut 5.1 Anlagen eines Fonds können aus folgenden Vermögenswerten bestehen

c. Wertpapieren und Geldmarkinstrumenten, die an einer Wertpapierbörse eines Staates, der nicht Mitglied der Europäischen Union ist, zur amtlichen Notierung zugelassen oder an einem anderen Markt eines Staates, der nicht Mitglied der Europäischen Union ist, gehandelt werden, dessen Funktionsweise ordnungsgemäß und der anerkannt und für das Publikum offen ist, und vorwiegend in Europa, Asien, Australien (einschließlich Ozeanien), Amerika und/oder Afrika liegt.

Des Weiteren wird der erste Absatz von Artikel 26 des Sonderreglements wie folgt neu gefasst: Artikel 26 – Entgelt der Verwaltungsgesellschaft, des Strategiemanagers und der Depotbank; Kosten Die Verwaltungsgesellschaft ist berechtigt, aus dem Netto-Fondsvermögen ein Entgelt von bis zu 1,70 % p. a. des Netto-Fondsvermögens zu erhalten. Diese Vergütung wird täglich berechnet und abgegrenzt und rückwirkend ausbezahlt. Die konkrete Höhe des Entgelts der Verwaltungsgesellschaft kann sich je nach Anteilklasse unterscheiden. Dies findet Erwähnung im Verkaufsprospekt.

Im Übrigen bleibt der Wortlaut des Art. 26 unverändert.

Diese Änderungen treten zum 2. Januar 2015 in Kraft.

Anleger, die mit den oben genannten Änderungen nicht einverstanden sind, haben das Recht, die kostenlose Rücknahme ihrer Anteile bei der Verwaltungsgesellschaft, der Depotbank oder einer Zahlstelle bis zum 30. Dezember 2014 gemäß den Annahmeschlusszeiten des derzeit gültigen Verkaufsprospektes zu beantragen.

Der gültige Verkaufsprospekt nebst Verwaltungs- und Sonderreglements sowie die Wesentlichen Anlegerinformationen des Fonds sind bei den Vertriebs- und Zahlstellen, der Depotbank sowie der Verwaltungsgesellschaft kostenlos erhältlich.

Luxemburg, im November 2014

Structured Invest S.A.



